
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

های ماز آزمون الات ؤهای محتوایی سها و مشابهت در این فایل تنها بخشی از مطابقت   

آورده شده است.  ریاضی رشتۀ کنکور سراسریبا    



 خاطره بازی... 
  

 

 ، طول ضلع مربع کدام است؟  مقابل در شکل -22

1)
12

17
 2)

14

15
 

3)
16

17
✓ 4)

18

15
 

 ( ریاضیات رشته ریاضی – های سالیانهآزمون 16)مرحله  
 

 قت:اب علت مط
باشد که از چشم طراحان با تجربۀ ماز دور  ؤالات معروف و زیبا در تشابه میاز س این سؤال یکی

 نبوده است. 
 

 مساحت مربع شکل زیر، چقدر است؟  -26
1 )31/13   
2 )29/7   
3 )41/8   
4 )24/10✓ 

 ( ریاضیات رشته ریاضیـ  1403 تیرکنکور )
 
 
 

  2انتخاب کنیم تا مطمئن باشیم حداقل    21حداقل چند عضو از مجموعۀ اعداد طبیعی کمتر از    -32

 ها وجود دارد؟  در بین آن 11عضو با تفاضل 

1)10 2)11 3)12✓ 4)13 
 ( ریاضیات رشته ریاضی – های سالیانهآزمون  18)مرحله  

 علت مطابقت: 

که دارای سؤالات متنوعی   باشدمی، اصل لانۀ کبوتری یکی از موضوعات مهم در ریاضیات گسسته

ها سؤالات متفاوت و مهمی را از اصل لانه  باشد. طراحان ماز در آزمونو کنکور میدر کتاب درسی  

 اند.کبوتری طرح کرده

از مجموعه   -39   حداقل چند عضو  , , ,..., , , , ,...,14 15 16 20 22 23 24 کن  28 به طور    م ی انتخاب  تا 

 باشند؟  ی قطع، لااقل سه عضو انتخاب شده اعداد متوال
1 )12 2 )11✓ 3 )10 4 )9  

 ( ریاضیات رشته ریاضی – 1403 تیرکنکور )
 

 

3
x ?=

4

1

4



 خاطره بازی... 
  

 

fاگر  -8 (x) cos xsinx= g(x)و3 sin xcosx= حاصل 3 fباشد،  ( ) g ( )
  −
16 16

عددی  چه 

 است؟  

1)−2 2✓ 2)2 2 3)4 2 4)−4 2 

 ( ریاضیات رشته ریاضی – های سالیانهآزمون 18)مرحله 

sinمشتق تابع   -17 x cos x
f (x)

sin x cos x

−
=

−

6 6

2 2
xبه ازای 


=
24

 کدام است؟  

1)−
1
4

 2)
1
4

 3)−
3
4

✓ 4)
3
4

 

 ( ریاضیات رشته ریاضی – های سالیانهآزمون 20)مرحله  

 علت مطابقت: 

باشد که ترکیب آن با مثلثات  گیری از سؤالات اساسی فصل مشتق میسازی و مشتقبحث ساده 

و در آزمونتواند در سالمی باشد  از سؤالات کنکور  نیز  آینده  به مدلهای  از آن  ها  زیبایی  های 

 ایم. پرداخته

cosاگر    - 18 x
f (x)

cos x

+
=

−

3

2
8
4

g(x)و    
cosx

=
−
2

2
fباشد، حاصل عبارت     ( ) g ( )

  −
7 72
6 6

کدام    

 است؟  

1 )
1
2

 2 )−
1
2

✓ 3 )−
3
2

 4 )
3
2

 

 ( ریاضیات رشته ریاضی – 1403 تیر)کنکور 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 



 خاطره بازی... 
  

اگر   -17
x

kx
lim

kx k−→

− −
=

−

2

0

8 64 1
5

باشد، حاصل 
x k

x
lim

−→

 
− + 
 

2
1

2
 کدام است؟ 

 2−(4 1−(3 1(2 ✓( صفر1
 ( ریاضیات رشته ریاضی – های سالیانهآزمون 14)مرحله  

اگر  -13
x

x x a
lim

bx→

+ − +
=

+−61

15 3 9
11

aباشد، حاصل 
b
+  کدام است؟ 1

1)−
1
2

 2)
1
2

 3)2 4)−2✓ 

 ( ریاضیات رشته ریاضی – های سالیانهآزمون 21)مرحله  

 علت مطابقت: 

یکی از سؤالات مطرح در حد، حد مبهم
0
0

توان به تسلط خوبی  است که با حل سؤالات متنوع می  

مطرح  شش کامل این بحث  ا، سؤالات متفاوتی جهت پوهدر آزمون  در این بحث دست پیدا کرد.

 های مختلف آن را ببینید.ید مدلتوانها میشده که با بررسی آن

اگر    -15
x

a (bx )(cx )
lim

x→

+ + +
=

0

1 1
bباشد، مقدار   2 c

a a
 کدام است؟  +

1 )2 - 2 )4-✓ 3 )−
1
2

 4 )−
1
4

 

 
 ( ریاضیات رشته ریاضی – 1403 تیرکنکور )

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 خاطره بازی... 
  

ی آماری با واریانس  داده  16شامل    Aاختیار داریم. اگر گروه  دو گروه آماری با میانگین یکسان در    -26

داده با هم چقدر    30باشند، انحراف معیار این    16ی آماری با واریانس  داده  14شامل    Bو گروه    5/8

 است؟ 

1 )3 2 )2 3 )2 3✓ 4 )3 2 
 ( ریاضیات رشته ریاضی – های سالیانهآزمون 15)مرحله  

 علت مطابقت: 

، انحراف معیار،  گروه آماری و پرسش یکی از مباحث واریانس  2یکی از سؤالات آمار، بحث ترکیب  

ضریب تغییرات و ... است. با توجه به مطرح شدن چنین سؤالاتی در کنکورهای گذشته، اهمیت  

 ها واجب است.پرداختن به آن در آزمون

که تنها    یبه طور   ،داده است  6دسته دوم با    نیانگیداده مختلف برابر م   5دسته اول با    نی انگ یم   -23

2  دسته اول  انسیاست. اگر وار   aداده    ،دو دسته  نیداده متفاوت ب
3

  شتر یدسته دوم ب  انسی از وار   

 دسته اول کدام است؟ انسیوار  ،باشد
1 )1 2 )25/2 3 )4✓ 4 )25/6 

 ( ریاضیات رشته ریاضی – 1403 تیرکنکور )

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 خاطره بازی... 
  

تابع   -15 نمودار 
(x )(x x )

f (x)
( x a)( x x )

+ + −
=

+ − +

2

2
2 2 6

2 9 6 1
دقیقاً   مقادیر   2دارای  مجموع  است.  مجانب  خط 

 کدام است؟  aقابل قبول برای 

1)
10
3

 2)
4
3

 3)
22
3

✓ 4)4 

 ( ریاضیات رشته ریاضی – های سالیانهآزمون 15)مرحله  

 علت مطابقت: 

 ی ف یکه نکات ظر  ییاز آنجا  .کتاب حسابان دوازدهم هستند  دیکأ مورد ت  م یاز مفاه   یک ی ها  مجانب

با  ،شودیها مطرح مدر بحث مجانب ... س  ،در خصوص تعداد خطوط مجانب  دیلذا  الات  ؤنمودار و 

پ  یمتنوع مجانب  بحث  در  موضوع  عمق  به  آموزان  دانش  تا  شود  اسات  یمطرح  که  در    دیببرند 

 .انددهیش یمهم اند نی ها به اآزمون

x، تابع  aبرای چند مقدار  -16 x
f (x)

ax ( a)x a

− −
=

+ − + +

2

2
3 8 3

1 1
 یک مجانب قائم دارد؟ 

1 )2 2 )4 3 )5✓ 4 )7 
 ( ریاضیات رشته ریاضی – 1403 تیرکنکور )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 خاطره بازی... 
  

=sinدر شکل مقابل،  -6
2
13

DCاست. اگر AD= cosباشد، مقدار2 2 چقدر است؟ 

1)/−0 8 
2)/−0 6✓ 
3)/−0 36 
4)/−0 64 

 ( دوپینگ تیر ـ ریاضیات رشته ریاضی 3مرحله  )

ˆدر شکل مقابل،  -13 ˆDAB CAD=2وBD DC=
3
2

tanˆاست. مقدار (CAD)
 کدام است؟  2

1)+21 1 2)−21 3 

3)
+2 21 1

3
 4)

−2 21 9
3

✓ 

 

 ( ریاضیات رشته ریاضی – های سالیانهآزمون 17مرحله  )

tanدر شکل مقابل،  -10 =
2
21

 کدام است؟ AOBاست. مساحت مثلث

1)20✓ 
2)24 
3)22 
4)26 

 ( ریاضیات رشته ریاضی – های سالیانهآزمون 20)مرحله  
 

 لت مطابقت:ع
هایی از جمله مثلث، مستطیل، شش ضلعی و ... از مفاهیم  ر پایۀ دهم ترکیب مثلثات با شکلد

)برابر زاویۀ  2های مثلثاتی است که حتی با مفاهیم یازدهم از جمله نسبتکید کتاب مورد تأ  )2 
  ها به صورت مکررو متنوع به آن پرداخته شده است. که در آزمون  تواند ترکیب شودنیز می

 

cosدر شکل زیر، مقدار   -11 2  کدام است؟ 

1 )
1
4

 2 )
3
4

    

3 )
3
5

 4 )
4
5

✓ 

 ( ریاضیات رشته ریاضیـ  1403کنکور تیر )
 

 

 

 

B



A

D

C



3


2

1

y

x
4O



8

x
B

A



 خاطره بازی... 
  

xدر معادلۀ درجۀ دوم   mبه ازای چند عدد طبیعی یک رقمی برای  -4 ( m )x m− + + − =2 2 1 3 0

 است؟ 10تر از ریشۀ دیگر بزرگو   10تر از ها کوچکیکی از ریشه

1)4 2)5✓ 3)6 4)2 
 ( ریاضیات رشته ریاضی – های سالیانهآزمون 21)مرحله  

 علت مطابقت: 

با توجه به    .درجه دوم به چشم خورده است  یکه کمتر در بحث معادله    باست ی ز   اریال بس ؤس  نیا

  م ی ریبگ  ی شده را جد  دهیالات کمتر دؤس  دیال در کنکور از بحث  معادله درجه دوم باؤس  کیطرح  

 . میداشته باش ژهی توجه و زیالات نؤدر طرح س تیو به موضوع خلاق 

x معادله شهی، هر دو ر m حیچند مقدار صح  یبرا  -5 x m+ + =22 7  ؟ است -3تر از بزرگ 0
 ( صفر4 1( 3 ✓3( 2 4( 1

 ( ریاضیات رشته ریاضی – 1403 تیرکنکور )

 
 
 
 

 

 

 



 خاطره بازی...  
 

 

زیر  -60 مدار  مقاومت   ، در  مصرفی  /توان  4 مقاومت   2،  5 مصرفی  توان  اختلاف Rبرابر  است. 

 چند اُهم است؟ Rترین مقدار ترین و کم بیش

1 )32✓ 
2 )16 
3 )36 
۴ )2۴ 

 

 فیزیک(  –)تعیین سطح آزمون دوپینگ اردیبهشت 

 قت:ابعلت مط

شکل مدارها که کپی همدیگه است و توی هر دو سؤال، توان دو مقاومت مقایسه شده. فکر کنم 

 ...  توضیح نداشتانقدر واضحه که نیازی به  

دو    ل یاختلاف پتانس  . با هم برابر است  ی هماُ   ۳و   یهم اُ ۱2دو مقاومت    یتوان مصرف  ر یدر شکل ز  - 6۳

 چند ولت است؟  یسر باتر

1 )20/10 
2 )10✓ 
3 )75/9 
۴ )9 

 فیزیک گروه آزمایشی علوم ریاضی و فنی(  – ۱۴0۳)آزمون سراسری تیرماه 
 

  



 خاطره بازی...  
  

اگر    . شوندی م  B  یسودرون   یسیمغناط  دانیبرابر وارد م  یتندجرم و  چهار ذره با    ریدر شکل ز   -۱7

در مورد    ری چند مورد از موارد ز  ، نظر شودصرف   یس یمغناط  یرو یجز نوارد بر ذرات به  یروها ین  یۀاز کل

 ذرات نادرست است؟  نی حرکت ا

 است.  ی( خنث 2) ۀ و ذر ی( منف۱) ۀ ذر، ( مثبت۴) ۀ ذر :الف

 ( است. ۱) ۀ شتاب ذر یتر از بزرگ ( کم۳) ۀ شتاب ذر یبزرگ :ب

 ( است. ۳) ۀ تر از بار ذر( کم۴) ۀ بار ذر پ:
 ( صفر 1
2 )1✓ 
3 )2 
۴ )3 

 ( کی زفی – بهشتیارد  نگیدوپ 6 ۀآزمون مرحل)

 علت مطابقت:

توی هر دو سؤال، مسیر حرکت چند ذره توی میدان مغناطیسی رسم شده و در مورد بار الکتریکی  

 اونا سؤال شده است. 

ز   - 66 مسریشکل  م  ۳حرکت    ری،  در  را    ی س یمغناط  دانیذره 

م  کنواختی تند  . دهدی نشان  اندازذره   یاگر  و  الکتر  ۀ ها  ی  ک ی بار 

 کدام موارد درست است؟  ، برابر باشد هاآن

 است.  یمنف ۱ ۀ ذر یک یبار الکتر  (الف

 است.  شتریب 2 ۀ جرم ذر (ب

 است.  یمنف 2و  ۱  یهاذره  یک یبار الکتر  (پ

 است.  یمنف  ۳و  2  یهاذره  یک یبار الکتر  (ت

 ✓( »ب« و »ت«۴ ( »الف« و »ب« 3 ( »الف« و »ت« 2 ( »الف« و »پ« 1

 فیزیک گروه آزمایشی علوم ریاضی و فنی(  – ۱۴0۳)آزمون سراسری تیرماه 
 

  



 خاطره بازی...  
  

  ۳شود. تندی متوسط گلوله در  متری سطح زمین رها می   2۴5ای در شرایط خلأ از ارتفاع  گلوله   -5۱

mثانیۀ آخر حرکتش چند متر بر ثانیه است؟  
(g )

s
= 210 

1 )55✓ 2 )65 3 )50 ۴ )60 
 ( کیزفی – سالیانه ۳ ۀآزمون مرحل)

 علت مطابقت:

 دو سؤال کاملاً مشابه هستن و فقط عددهای سؤال تغییر کرده! 

  یۀ ثان  2سرعت متوسط گلوله در    . شودی رها م  نی زم   یمتر  ۱25از ارتفاع    خلأ  طیدر شرا   یاگلوله   -5۱

mاست؟   هیثان بر چند متر ، آخر حرکت
(g )

s
= 210 

1 )30 2 )35 3 )۴0✓ ۴ )۴5 

 فیزیک گروه آزمایشی علوم ریاضی و فنی(  – ۱۴0۳)آزمون سراسری تیرماه 
 

 
 

 

ایم. در دمای بنزین ریخته   cm105و ارتفاع    cm10ای با قطر قاعده  درون یک مخزن استوانه   -55

C− 5    ارتفاع بنزینcm100   پوشی شود،  باشد. اگر از انبساط ظرف در نتیجه افزایش دما چشم می

)شود؟  در چه دمایی بنزین از ظرف سرریز می  K )
− − = 3 110

¸Äq¹M
 

1  )C45✓ 2  )C50 3  )C55 ۴  )C60 

 ( کیزفی –  سالیانه ۴ ۀآزمون مرحل)

 علت مطابقت:

تر نمیشه، هر دو سؤال بحث سرریز شدن مایع در اثر انبساط  حرفی نزنیم بهتره! دیگه از این واضح 

 همدیگه هستن...حجمی رو مطرح کردن و تقریباً مشابه 

 ۀ ، فاصلK26۳  یشده است. در دما  ختهیر  m5به ارتفاع    یااستوانه   یدر مخزن  نی بنز  یمقدار  -7۳

  ن ی بنز  تیفارنها  ۀبرحسب درج  ییاست. حداقل در چه دما  cm25ظرف برابر    یتا بالا  نی سطح بنز  نیب

 نی بنز یانبساط حجم بی)ضر ؟شود ی م زیاز ظرف سرر 
K

−3  ( نظر شود. و از انبساط ظرف صرف 110

1 )10۴✓ 2 )96 3 )122 ۴ )1۴0 
 فیزیک گروه آزمایشی علوم ریاضی و فنی(  – ۱۴0۳)آزمون سراسری تیرماه 

 

  



 خاطره بازی...  
  

اگر از طرف سطح افقی    . سر خوردن است  ۀروی سطح افقی در آستان  مطابق شکل پایه نردبانی  -50

80نیروی    ؟ ، جرم نردبان چند کیلوگرم استن به پای نردبان وارد شودونیوت  5

(s
N

g , /
kg

=  =10 0  و دیوار قائم بدون اصطکاک است.( 5

1 )16✓ 
2 )160 
3  )18 
۴  )180 

 

 ( کیزفی –  سالیانه ۱9 ۀآزمون مرحل)

 علت مطابقت:

توی هر دو سؤال، نردبان در حال تعادله و نیروی سطح افقی به نردبان داده شده. تنها تفاوت دو  

نه که جای معلوم و مجهول عوض شده. ما توی سؤالمون ضریب اصطکاک رو داریم و جرم سؤال ای

 خواستیم، کنکور جرم رو داده و ضریب اصطکاک را خواسته... را 

  ی سطح افق   یآن رو  یۀدارد و پا   هیقائم بدون اصطکاک تک  واریبه د  لوگرمیک  ۴۸به جرم    ینردبان  -52

120  کندی به نردبان وارد م   یکه سطح افق  ییرویر خوردن قرار دارد. اگر ندر آستانه سُ   وتون ین  17

N  چقدر است؟ یو سطح افق نردبان نی ب ییستای اصطکاک ا  بیباشد، ضر
(g )

kg
= 10 

1 )35/0 2 )25/0✓ 3 )3 /0 ۴ )۴ /0   

 فیزیک گروه آزمایشی علوم ریاضی و فنی(  – ۱۴0۳)آزمون سراسری تیرماه 
 

  



 خاطره بازی...  
  

Nبه فنری سبک با ثابت   -۴9
m

متصل   m۴و بار دوم جسمی به جرم    m، بار اول جسمی به جرم  400

کنیم تا با دامنۀ یکسان، حرکت هماهنگ ساده انجام دهد. بیشینۀ تکانه و بیشینۀ انرژی جنبشی  می

حالت  ترتیب چند برابر بیشینۀ تکانه و بیشینۀ انرژی جنبشی نوسانگر در  نوسانگر در حالت اول، به 

 دوم است؟ 

1)
1
2

  ،1✓ 2 )2 ،1 3)
1
2

 ،
1
4

 ۴ )2 ،
1
4

 

 ( کیزفی –  سالیانه 2۱ ۀآزمون مرحل)

 علت مطابقت:

فنر ثابت بمونه، تغییر جرم    -سؤال این نکته رو پوشش دادن که اگه دامنه نوسانگر جرم  هر دو  

بر انرژی، تکانه رو هم بررسی کردیم تا  توی سؤالمون علاوه اثری بر انرژی مکانیکی نداره. البته ما  

 شمارو واسۀ سؤالات مختلف آماده کنیم.

برابر کن  ، فنر  -وزنه    ۀسامان  کیاگر در    -۴۳ ثابت ماندن دامن   ، میجرم بسته شده به فنر را دو   ۀ با 

 ؟ شودی چند برابر م سامانهی کی مکان یانرژ ، نوسان

1  )2 2  )
2
2

 3 )2 ۴ )1✓ 

 فیزیک گروه آزمایشی علوم ریاضی و فنی(  – ۱۴0۳)آزمون سراسری تیرماه 
 

  



 خاطره بازی...  
  

های موازی و بلند حامل جریان در هر یک  جهت میدان مغناطیسی برایند )خالص( ناشی از سیم   -65

 ترتیب از راست به چپ کدام است؟ به  bو  aهای از نقطه 

1) ، 

 ✓صفر است. b، میدان در نقطۀ  (2

3) ، 

۴)  میدان در نقطۀ ،b .صفر است 

 ( کیزفی –  سالیانه 2۱ ۀآزمون مرحل)

 علت مطابقت:

جهت داده و جهت میدان مغناطیسی رو  جریان همتوی هر دو سؤال دو سیم راست موازی حامل  

 خواد. توی نقاط مختلف می 

  دان یجهت م  . است  یجار  هام یجهت در س اندازه و هم هم   یک یالکتر   یهاان یجر  ، ریدر شکل ز  -65

 اند؟کدام  بیبه ترت Cو   A ،B  در نقاط یکیالکتر  یهاانیجر از   حاصل یسیمغناط

1  ) -    -  ✓ 

2  ) -    -   

3  ) -    -   

۴  ) -    -    
 

 فیزیک گروه آزمایشی علوم ریاضی و فنی(  – ۱۴0۳)آزمون سراسری تیرماه 
 

  



 خاطره بازی...  
  

/eۀدر فاصل  mبه جرم    A  ۀ ماهوار  -۳5 R0 /eۀدر فاصل  m2به جرم    B  ۀ از سطح زمین و ماهوار2 R0 8

ای یکنواخت به دور زمین هستند.  حرکت دایره   درحالاز سطح زمین، تحت تأثیر نیروی گرانش زمین  

 های زیر صحیح است؟ چه تعداد از عبارت

 است.  Bبرابر تندی ماهوارۀ A ،3الف: تندی ماهوارۀ 

A ،2ب: دورۀ چرخش ماهوارۀ 
3

 است.  Bدورۀ ماهوارۀ 

 است.  Bبرابر اندازۀ تکانۀ ماهوارۀ A ،3پ: اندازۀ تکانۀ ماهوارۀ  

A ،3ت: انرژی جنبشی ماهوارۀ 
4

 است.  Bبرابر انرژی جنبشی ماهوارۀ 

1 )1✓ 2 )2 3 )3 ۴ )۴ 

 ( کی زفی – دوپینگ اردیبهشت 7 ۀآزمون مرحل)

 علت مطابقت:

توی سؤال کنکور فقط دورۀ دو ماهواره رو مقایسه کرده ولی ما دلمون نیومده فقط دوره رو مقایسه  

جنبشی رو هم مقایسه کردیم تا هر مدل سؤالی از ماهواره  بر دوره، تندی، تکانه و انرژی  کنیم. علاوه 

 توی کنکورتون بیاد، به راحتی از پسش بر بیاین...

 است؟  B ۀ ماهوار ۀ آن چند برابر دور ۀ دور ، باشد B ۀ ماهوار یدو برابر تند، A ۀ ماهوار یاگر تند -55

1  )
1
2

 2  )
1
4

 3  )
1
8

✓ ۴  )
2
2

 

 فیزیک گروه آزمایشی علوم ریاضی و فنی(  – ۱۴0۳)آزمون سراسری تیرماه 

 
  



 خاطره بازی...  
  

 های زیر صحیح است؟ چه تعداد از عبارت  -۱0

 کنند. اجسام در هر دمایی که باشند از خود امواج الکترومغناطیسی گسیل می  همۀ :الف

رشت  :ب نظیر  جامد  یک جسم  روشن، طیف    ۀبرای  نوع طیف گسیلی    ایجادشده داغ یک لامپ  از 

 گسسته است. 

 آن است.  ۀ های سازندکنش قوی بین اتم تشکیل طیف پیوسته توسط جسم جامد ناشی از برهم :پ

 فشار و رقیق طیف گسیلی پیوسته است. طیف گسیلی ناشی از گازهای کم :ت
1 )1 2 )2✓ 3 )3 ۴ )۴ 

 ( فیزیک -دوپینگ تیر  ۴آزمون مرحلۀ )

 علت مطابقت:

  هر دو سؤال مباحث حفظی مربوط به تابش گرمایی و طیف گسیلی مواد رو پوشش دادن و تقریباً 

 مشابهی رو بیان کردن.  مطالب

 کدام موارد درست است؟   -۴۴

 . کندی م لیگس ییتابش گرما ییدر هر دما ، جسم جامد کی  (الف

 فرابنفش قرار دارد.  یۀاز سطح اجسام در ناح شده ل یتابش گس شتریب ی، معمول  یدر دماها (ب

 . شودی م لیفقط از اجسام داغ گس یی، تابش گرما (پ

 است.  یگازها خط یلیگس فیط (ت

 ( »الف« و »پ«  ۴ ✓( »الف« و »ت« 3 ( »ب« و »پ«  2 ( »ب« و »ت«  1

 فیزیک گروه آزمایشی علوم ریاضی و فنی(  – ۱۴0۳)آزمون سراسری تیرماه 
 
  



 خاطره بازی...  
  

دهد. چه تعداد  اش را نشان می های سازنده وارۀ جدا کردن یک هسته به نوکلئون شکل زیر طرح   -22

 ؟ استهای زیر در مورد آن صحیح از عبارت 

یک  به    : الف  کردن  جدا  برای  لازم  انرژی 

نوکلئون  به  سازنده هسته  انرژی های  اش، 

 هسته گویند. بستگی  

 است. m1تر از جرمبیش m2جرم  : ب 

 تر است. تر باشد، انرژی بستگی هسته بیش بیش m2و m1هرچه اختلاف جرم  : پ 
 ( صفر ۴ 1( 3 2( 2 ✓3( 1

 ( فیزیک -اردیبهشت دوپینگ   ۴آزمون مرحلۀ )

 علت مطابقت:

های )الف( و )ب( مشابه هم هستن. اگه این تست آزمون دوپینگ رو خوب بررسی کرده  عبارت 

 بودین، سؤال کنکور کاملاً تکراری بود براتون! 

 کدام موارد درست است؟  -۴7

 یهاها و نوترون نشان داده است که جرم هسته از مجموع جرم پروتون   قی دق  یهایریگ: اندازه الف

 است.  شتریب یاندک هستهۀ دهندل ی تشک

 .نامندی م یا هسته  یبستگ یهسته را انرژ  کی  یهاجدا کردن نوکلئون  یلازم برا یانرژ :ب

هسته   :پ سنگ  ، داریپا  یهادر  هسته  من ی هرچه  پروتون    ، شودیتر  تعداد  به  نوترون  تعداد  نسبت 

 . ابدیی م شیافزا

 ✓«پ»و  «  ب »( ۴ »ب« و »الف« ( 3 « پ»و »الف« ( 2 ( »الف«، »ب« و »پ« 1
 فیزیک گروه آزمایشی علوم ریاضی و فنی(  – ۱۴0۳)آزمون سراسری تیرماه 

 
  



 خاطره بازی...  
  

است. اگر این تار در مد سوم خود به    Hz500برابر    cm20بسامد اصلی یک تار ویولن به طول    -۴9

متر است؟ )سرعت صوت  توسط تار، چند سانتی   شده نوسان دربیاید، طول موج امواج صوتی گسیل 

mدر هوا 
s

 است.( 330

1 )20 2 )22✓ 3 )۴0 ۴ )33 

 ( فیزیک - دوپینگ تیر 2جامع آزمون )

 علت مطابقت:

پرسیدن، ما طول موج صوتی گسیل شده توی ها طول موج داخل خود تار رو می وقتی همۀ آزمون 

 پرسیدیم و همون توی کنکور مطرح شد! هوا توسط تار رو  

m  یادر تار دو انتها بسته  یانتشار موج عرض  یتند  -5۸
s

ارتعاش    Hz600است و تار با بسامد    180

تار  کندیم اگر طول   .cm60  ا   ، باشد امواج صوت   جادیصوت    ی شده هماهنگ چندم تار است و طول 

mصوت در هوا   ی متر است؟ )تندی سانت شده توسط تار چند لیگس
s

 است.(  336

 56 -  ( سوم ۴ 30 -  ( سوم 3 ✓56 -  ( چهارم2 30 -  ( چهارم1

 فیزیک گروه آزمایشی علوم ریاضی و فنی(  – ۱۴0۳)آزمون سراسری تیرماه 

 
  



 خاطره بازی...  
  

در شکل زیر جسم با سرعت ثابت به سمت راست در حال حرکت است. اگر در یک لحظه، اندازۀ   -۴۴

می   F2  ،۳نیروی   وارد  جسم  به  سطح  که  نیرویی  بزرگی  شود،  می برابر  برابر  چند  شود؟  کند، 
m

(g )
s

= 210 

1)
17
2

 

2)2 17 

3  )
1
2

✓ 

۴ )2 
 ( کیزفی – سالیانه ۱6مرحلۀ آزمون )

 علت مطابقت:

خوایم بفهمیم  هر دو سؤال راجع به جسمیه که دو نیروی عمودی و افقی بهش وارد میشه و می 

 نیروی سطح در اثر یک تغییر، چند برابر شده. 

F  یروین ، ریدر شکل ز  -5۳ N=1 . حال  ماندیو جعبه ساکن م شودیوارد م یلوگرمیک ۸ ۀبر جعب 40

F  یعمود   یرویاگر ن N=2   یی رو یو ن  یی ستا یاصطکاک ا   یروین  ی ، بزرگمیرا هم بر جعبه وارد کن  40

N؟  شودی هر کدام چند برابر م بیبه ترت  ، شودی به جسم وارد م یکه از طرف سطح افق 
(g )

kg
= 10 

1  )
3
2

 2و   

 ✓2و   1( 2

و   1( 3
3
2

 

۴  )
3
2

و   
3
2

 

 فیزیک گروه آزمایشی علوم ریاضی و فنی(  – ۱۴0۳)آزمون سراسری تیرماه 
 
  



 خاطره بازی...  
  

تغییرات انرژی درونی این    Uباشد. اگر  فرآیند ایستاوار یک گاز آرمانی مطابق شکل زیر می   -7۴

 به ترتیب کار و گرمای دریافت شده توسط گاز باشد، کدام گزینه درست است؟  Qو Wگاز و 
1  )U , W , Q W   0 0✓ 
2  )U , W , Q W   0 0 
3)U , Q , Q W   0 0 
۴  )U , Q , Q W   0 0 

 ( کیزفی –  سالیانه ۱7مرحلۀ آزمون )

 علت مطابقت:

داده شده و در یک فرایند، گرما، کار و انرژی درونی مقایسه    P-Vدونم چی بگم! نمودار  واقعاً نمی 

 رسه طراحای کنکور، طراحای آزمونای ماز هستن :( شدن. بعضی موقعا به نظر می

شده  کار انجام  W. اگر  رسدی م  fبه حالت    iاز حالت    ستاواریا   یند یفرا  یط  یگاز آرمان  یمقدار  -7۴

 شده به گاز باشد، کدام رابطه درست است؟ داد  یگرما Qگاز و  یرو
1  )W Q 
2  )W Q= 
3  )W Q+ 0✓ 
۴  )W Q+ 0 
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